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Лизинг в отдельно взятом сегменте рынка 
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Во всем мире лизинг стал довольно популярной схемой финансирования закупок техники. Согласно статистике, в странах с развитой экономикой доля лизинга составляет от 15 до 30% общего объема инвестиций. В странах с менее развитыми рынками лизинговых услуг посредством этого механизма осуществляется 3-15% капиталовложений. В России же в 1999 г. доля лизинга в общем объеме инвестиций составила лишь 1,5%, что отражало послекризисную нехватку кредитных ресурсов. В 2000 г. этот показатель вернулся к докризисному 3%-ному уровню. По прогнозам аналитиков, к концу 2003 г. доля лизинга в общем объеме инвестиций, возможно, увеличится до 4%. 

Компьютерная техника и телекоммуникационное оборудование (ИКТ-оборудование) считаются довольно интересными объектами лизинга. Свое намерение работать в этом сегменте декларируют более 40% лизинговых компаний, работающих в России... 



История одной сделки

Константин Гутара, генеральный директор компании Computer Mechanics:

«Сделка, о которой пойдет речь, касалась поставок телекоммуникационного оборудования Cisco и рабочих станций HP представительству компании Ericsson в России. Сумма заключенного контракта составила около 1 млн. долл.

Приобретая такую значительную партию товара, наш клиент настаивал на лизинге этого оборудования. Поскольку Ericsson работает по европейским стандартам (т. е. ведет абсолютно «прозрачную» бухгалтерию и учет), лизинг дает компании реальную возможность сэкономить на налогах. Кроме того, лизинг эксплуатируемой техники позволяет ей довольно точно спрогнозировать затраты на продолжительный срок.

Услуги лизинга, при нашем посредничестве, клиенту предоставило подразделение фигурировавшей в сделке компании HP — HP Finance, международная структура по финансированию лизинговых договоров и договоров аренды. Особенность работы HP Finance заключается в том, что материнская фирма HP гарантирует ее клиентам льготную замену или модернизацию оборудования в течение срока действия договора. 

При этом в HP Finance существуют и определенные ограничения. Так, она предоставляет в лизинг в подавляющем большинстве оборудование именно HP, которое, кроме того, поставляется только официальным партнером производителя (одним из которых является наша компания). Стоит учесть также, что, поставляя в лизинг собственное оборудование, HP заинтересована давать лучшие цены.

Условия сделки полностью удовлетворяли обе стороны: и лизингодателем, и лизингополучателем в данном случае выступали западные компании, и им было просто понять друг друга. Тем более, что львиную долю заказа составляло как раз оборудование HP. Продукция Cisco при этом была включена в программу лизинга на равных условиях. По истечении срока лизинга оборудование было практически по нулевой стоимости зачислено на баланс Ericsson».
