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Computer Mechanics убеждает своих заказчиков приобретать HP Support Pack и Carepaq

В крупной организации, на протяжении нескольких лет создававшей свой парк вычислительной техники, рано или поздно возникает потребность в его обслуживании, особенно по истечении гарантийного срока. Собравшимся 5 февраля на семинар клиентам компании Computer Mechanics была предоставлена возможность познакомиться с контрактами на оказание сервисных услуг, кардинально расширяющих возможности стандартной гарантии, которую предоставляет на свою технику Hewlett-Packard. Как считает Константин Гутара, генеральный директор Computer Mechanics, давнее сотрудничество с Hewlett-Packard позволяет ему давать рекомендации своим клиентам на приобретение не только техники НР, но и Support Pack для нее. Следует отметить, что увеличение внимания к предоставлению заказчикам дополнительных сервисных услуг отвечает стратегическому плану развития бизнеса Computer Mechanics — повышать долю услуг в своем пакете предложений.

В настоящее время Hewlett-Packard предлагает для своего оборудования контракты по программам НР Support Pack и Carepaq (последняя досталась в наследство от Compaq Global Services). По словам Евгении Чеканиной, менеджера программы НР Support Pack/Carepaq, грамотное использование возможностей этих сервисных программ позволяет расширить стандартную гарантию на оборудование до пяти лет. Выглядит это следующим образом. Любое продаваемое оборудование НР имеет стандартную гарантию. В течение срока ее действия заказчик получает обслуживание согласно условиям — либо в сервис-центре, либо от инженера, прибывшего на место эксплуатации оборудования. Для расширения гарантийного срока можно приобрести НР Support Pack/Carepaq, которые рассматриваются компанией как отдельные продукты и поставляются в виде стандартных брошюр с талонами регистрации. Продажи осуществляются только через официальных бизнес-партнеров НР. Расширенная гарантия имеет свой уникальный серийный номер, привязываемый к серийному номеру оборудования, для которого был приобретен НР Support Pack/Carepaq.

К преимуществам НР Support Pack/ Carepaq можно отнести то, что программа распространяется на всю технику, выпускаемую объединенной компанией Hewlett-Packard. При наличии НР Support Pack для ремонта инженер сервис-центра выезжает к заказчику в следующий рабочий день после обращения. Далее, если после окончания стандартной гарантии техника перестает нормально функционировать, то за ремонт в сервисном центре придется платить по прейскуранту, включающему стоимость запасных частей и оплату работы персонала. Приобретение расширенной гарантии способно сократить расходы на эксплуатацию техники, стоимость этой гарантии может быть заложена в бюджет ИТ-подразделения компании, так как для каждого вида продукции Hewlett-Packard НР Support Pack/Carepaq имеет свою фиксированную цену. Таким образом возможно оптимизировать расходы на содержание техники. Как правило, затраты на дополнительную гарантию оказываются намного ниже суммы, потраченной на ремонт техники за пять лет.

Покупку НР Support Pack или Carepaq не следует откладывать в долгий ящик. Приобрести первую можно только в течение срока стандартной гарантии, для техники же Compaq срок сокращается до 30 дней с момента покупки оборудования. Впрочем, с 1 апреля планируется объединение обеих программ расширения гарантии в одну.

В нее войдут наиболее интересные условия. Рамки действия программы будут расширены и включат в себя и системы на RISC-процессорах, работающих под Unix. Сейчас четырехчасовое реагирование по программе Support Pack предлагается в Москве и Санкт-Петербурге, а по Carepaq оно доступно и для клиентов в Новосибирске. Однако по условиям Support Pack выезд инженера осуществляется в радиусе 160 км от сервис-центра и всего 100 км — по условиям Carepaq. Условия НР Support Pack и Carepaq во многом сродни страховке от несчастных случаев, что при российском менталитете сдерживает продажи популярных во всем мире программ.
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	7 марта, 2003
Computer Mechanics — “Золотой реселлер HP Support Pack”

	Компания — системный интегратор Computer Mechanics, являющаяся официальным бизнес-партнером корпорации Hewlett-Packard и специализирующаяся на выполнении комплексных сетевых и телекоммуникационных проектов на базе оборудования НР получила статус золотого реселлера HP Support Pack. 

Маркетинговая программа по продвижению контрактов на дополнительное сервисное обслуживание HP SupportPack, стартовавшая в конце 2002 года, была направлена главным образом на крупных корпоративных клиентов. Именно она помогла фирме резко увеличить объем продаж данного сервисного продукта и получить звание “золотой”. 

Услуга HP Support Pack по поддержке аппаратных средств состоит в возможности максимально быстро восстановить работоспособность оборудования сведя к минимуму расходы на ремонт. Она выгодна прежде всего тем компаниям, для которых выход сети из строя может обернуться большими убытками. 

А. Л. 

	17 февраля, 2003
Попади в цель вместе с Hewlett-Packard 

	Пятого февраля компании Computer Mechanics и Hewlett-Packard провели совместный семинар, на котором был представлен значительно расширенный пакет сервисных услуг HP Support Pack/CarePaq. 

В мероприятии приняли участие первые лица и руководители ИT-отделов более чем сорока известных российских компаний. 

О преимуществах и особенностях HP Support Pack/CarePaq собравшимся рассказала представитель Hewlett-Packard и менеджер программы Евгения Чеканина. Коммерческий директор Computer Mechanics Алексей Малиновский и менеджер по продаже продуктов НР Михаил Хацкелевич продолжили тему, осветив вопросы приобретения послегарантийных HP Support Pack/Carepaq, а также дополнительные возможности получения высококачественного сервиса различного уровня в зависимости от требований и ресурсов конечного пользователя. 

Пакет HP Support Pack/CarePaq по поддержке аппаратных средств позволяет в короткие сроки восстановить работоспособность оборудования, минимизировав расходы на ремонт. Предлагаемый контракт помогает пользователям существенно уменьшить время простоя оборудования с момента его выхода из строя. HP Support Pack -- дополнительная возможность получения высококачественного сервиса различного уровня в зависимости от требований и ресурсов пользователя. Сервисный пакет HP Support Pack заранее фиксирует эксплуатационные расходы конечного пользователя, а следовательно, гарантирует отсутствие дополнительных расчетов и платежей в течение всего срока действия контракта. 

Расширенная гарантия HP Support Pack/CarePaq заключается на срок до пяти лет на всю технику обновленной компании Hewlett-Packard. Стандартный пакет может быть приобретен во время покупки оборудования или в течение 180 дней после нее. По прошествии этого срока, но до окончания периода действия обычной гарантии приобретается послегарантийный сервисный пакет. 

Некоторые нюансы, связанные с обслуживанием оборудования от Hewlett-Packard и Compaq, и дифференциация условий выполнения контрактов HP Support Pack и CarePaq будут уточнены после 1 апреля, когда произойдет окончательное слияние двух названных выше компаний. 

Андрей Удовицкий 


